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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 22 dias do mês de maio de 2025,
reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua vigésima nona sessão ordinária da
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, com a presença dos Vereadores Sidnei Oliveira
Telles Filho  (1.º VICE-PRESIDENTE),  Mário Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE),  Geremias
Vicente da Silva (3.º VICE-PRESIDENTE), Mário Massao Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Odair de
Oliveira Lima (2.º SECRETÁRIO), Italo Lourenço Maroneze (3.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia
Rodrigues, Cristian Marcos Maia da Silva, Cristianne Costa Lauer, Daniel Falcioni Malvezzi, Diogo
Altamir Lenarduzi Santos, Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Giselli Patricia Caetano de Lima
Bianchini, Guilherme Henrique Machado,  Janderson Flávio Mantovani, José Angelo Salgueiro da
Silva, Junior Cesar de Oliveira Bravin, Lemuel Wilson Rodrigues, Luiz Fernando Martins
Camargo, Sandro Marcos Campos Martins, Uilian Moraes Segura e William Charles Francisco de
Oliveira.  Deixou de comparecer à presente sessão a Vereadora  Majorie Catherine Capdeboscq
(PRESIDENTE), tendo sua ausência justificada ao Plenário pelo Senhor 1.º Vice-
Presidente.  Às  09h30min, o Vereador Sidnei Telles (1.º VICE-PRESIDENTE)  declarou aberta a sessão,
iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS
TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador William Gentil procedeu à leitura de texto
bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 08 de maio
de 2025, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do
Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no
expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos links "pauta da sessão"
e "sessão plenária".  Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara
Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores William Gentil e Giselli Bianchini. Não havendo mais
orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando, pela ordem,
o Vereador Uilian da Farmácia solicitu o adiamento da discussão, por duas sessões, do ITEM 9.º -
PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 939/2025, de autoria do Vereador Uilian da Farmácia, que cria a
Comissão Extraordinária de Saúde Pública e dá outras providências. Colocado em votação, o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse
a leitura do ITEM 1.º - VETO N. 1.046 - PARCIAL, ao Projeto de Lei n. 11.934/2025, que dispõe sobre a
obrigatoriedade da apresentação de certidão de antecedentes criminais e de atestado de antecedentes
criminais pelos profissionais que atendem crianças e adolescentes no Município de Maringá e dá outras
providências. Colocado em discussão e votação, o veto foi aceito, por unanimidade, em discussão única.
Ato contínuo, aprovou-se a preferência de discussão do Iten 7.º sobre os demais itens da pauta. Assim
sendo, o Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 7.º - PROJETO
DE LEI N. 16.727/2023, de autoria do Vereador Mário Verri, que declara de Utilidade Pública a
Associação dos Músicos de Maringá - MUSINGÁ. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 17.076/2024, de autoria do
Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos de
Maringá e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em
terceira discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 17.407/2025, de autoria do Poder Executivo, que
altera a redação de dispositivo da Lei n. 10.537, de 20 de dezembro de 2017, relativo à composição do
Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado,
por unanimidade, em segunda discussão. Na sequência, pela ordem, o Vereador Luiz Neto solicitou o
adiamento da discussão, por duas sessões, do ITEM 4.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.
2.330/2024, de autoria dos Vereadores Sidnei Telles, Odair Fogueteiro e William Gentil, que revoga o art.
144 da Lei Complementar n. 1.468/2024, que dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no Município de
Maringá e dá outras providências.  Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por
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unanimidade. ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 17.260/2025, de autoria do Vereador Flávio Mantovani,
que dispõe sobre a criação da Carteira de Identificação Digital para pessoas com condição de saúde já
autorizadas a obter atendimento prioritário em lei no Município de Maringá e dá outras
providências.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
discussão. ITEM 6.º - PROJETO DE LEI N. 17.272/2025, de autoria do Vereador Luiz Neto, que dispõe
sobre a modernização da iluminação pública, no âmbito do Município de Maringá, priorizando áreas de
maior vulnerabilidade social e altos índices de violência, nos termos que especifica, e dá outras
providências.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
discussão. ITEM 8.º - PROJETO DE LEI N. 17.184/2025, de autoria do Vereador William Gentil, que
altera a redação da Lei n. 10.235/2016, que dispõe sobre a obrigatoriedade da reserva de assentos especiais
às pessoas com grau de obesidade avançada ou mórbida em cinemas, teatros, restaurantes e
estabelecimentos afins no Município de Maringá, e dá outras providências.  Colocado em discussão e
votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 37/2025, de
autoria da Vereadora Akemi Nishimori. Colocada em discussão, fez uso da palavra a Vereadora A e
votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Opinaram pela admissibilidade da matéria as
Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, e Políticas Gerais. Em seguida, passou-se
à discussão do PROJETO DE LEI N. 17.444/2025, de autoria da Vereadora Akemi Nishimori, que
outorga à senhora Ivoneti Catharina Rigon Bastiani o Título de Cidadã Benemérita de Maringá. Fez uso da
palavra a Vereadora Akemi Nishimori. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira
discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 38/2025, de autoria da Vereadora Akemi Nishimori. Colocada em
discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Opinaram pela admissibilidade
da matéria as Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, e Políticas Gerais. Em
seguida, passou-se à discussão do PROJETO DE LEI N. 17.441/2025, de autoria da Vereadora Akemi
Nishimori, que declara de Utilidade Pública a Associação de Amparo Feminino Vencer é Possível. Fez uso
da palavra a Vereadora Akemi Nishimori. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, em
primeira discussão. Logo após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho solicitou a delibeação em
bloco, dos itens 10 a 37, dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado
por unanimidade. Assim sendo, os itens 10 a 37  foram apreciados em bloco como seguem
transcritos:  ITEM 10-  REQUERIMENTO N.  595/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o
quanto segue: 1 - se há possibilidade de contratar um médico ortopedista para a Unidade Básica de Saúde
do Distrito de Floriano, considerando as reclamações dos pacientes sobre a falta de especialistas nessa
área; 2 - se existe processo seletivo em andamento ou previsto para a contratação de médicos ortopedistas
para a Unidade Básica de Saúde do Distrito de Floriano. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 547/2025, de
autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de um Parque Linear na
área de fundo de vale existente na região do Jardim Araucária, com Academia da Terceira Idade, parque
infantil, pista de caminhada, quadra esportiva, quadra de areia, iluminação e jardins com bancos e mesas.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. ITEM 12 - REQUERIMENTO N. 572/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
para a manutenção na Rua Castro Alves, esquina com a Rua Vereador Nelson Abraão, na Zona 6, para
solucionar os alagamentos decorrentes que ocorrem na região. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 13  -  REQUERIMENTO
N.  602/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de providenciar a repintura da faixa
de segurança para pedestres localizada defronte a Escola Municipal José Darcy de Carvalho, bem como a
reforma da calçada da referida Escola. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. ITEM 14 - REQUERIMENTO N. 616/2025, de autoria da Vereadora
Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, considerando a notícia sobre a elaboração de projeto de lei de autoria do Poder Executivo que será
enviado ao Poder Legislativo para votação, cujo intuito é de regulamentar a carga horária de 30 (trinta)
horas semanais para os profissionais de enfermagem e considerando que, atualmente, existem outras
categorias que também fazem parte do mesmo grupo de profissionais da saúde, sejam: Atendente de
Odontologia, Auxiliar de Fármacia, Auxiliar de Laboratório, Biomédico, Médico Veterinário, Técnico de
Laboratório e Técnico Saúde Bucal e que ainda não estão devidamente regulamentadas; se há possibilidade
de incluir esses servidores para que também seja regulamentada a carga horária dessas categorias, da
mesma forma dos profissionais de enfermagem. Em caso positivo, informe a data prevista para essa
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finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 15  -  REQUERIMENTO N.  618/2025, de
autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o retorno das aulas de vôlei no Centro Social
Urbano de Maringá (CSU).  Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 16  -  REQUERIMENTO N.  619/2025, de autoria do Vereador
Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de alterar o protocolo para a obtenção de medicamentos
controlados, considerando que, atualmente, é necessário retornar ao médico a cada 2 (dois) meses para
obter uma nova receita. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.  ITEM 17  -  REQUERIMENTO N.  620/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de realizar o serviço de varrição, limpeza e recolhimento de entulhos no fundo de vale da
Rua Mascarenhas de Moraes, no Jardim Alvorada. Ressalta-se que o referido local necessita de câmeras de
monitoramento, a fim de identificar as pessoas que realizam o descarte de lixo de forma indevida. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 18 -
  REQUERIMENTO N.  622/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, considerando que o CMEI
Professor Jean Miranda Euflausino foi inaugurado no dia 12/12/2024 e até o momento não foram abertas
as inscrições para as matriculas,  se há previsão para iniciar as atividades do referido CMEI. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 19 -
  REQUERIMENTO N.  624/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar a repintura da faixa de segurança para travessia de pedestres localizada na Avenida Tuiuti,
próximo ao Colégio Estadual Tancredo Neves. Registra-se que a referida via foi recapeada no ano de 2024
e até o momento não repuseram a sinalização horizontal, o que vem prejudicando a travessia dos alunos.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. ITEM 20  - REQUERIMENTO N. 630/2025, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de implantar uma ATI (Academia da Terceira Idade) na Rua Francisco Dias de Aro, no
Jardim Paulista IV. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos. ITEM 21 - REQUERIMENTO N. 755/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a realização de estudos técnicos para melhorar a sinalização de trânsito
horizontal e vertical da Rua Palmital, entre a Avenida Kakogawa e a Avenida São Judas Tadeu, por se tratar
de via onde os veículos circulam em alta velocidade. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 22  -  REQUERIMENTO N.  788/2025, de
autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a realocação da Academia da Terceira
Idade existente no local desocupado pelo Centro Dia do Idoso, ao lado do Centro POP, na Rua Tenente
Afonso Pinheiro Camargo, 321, na Vila Progresso, para o espaço "Meu Campinho" ou ao lado da unidade
básica de saúde em construção no Parque Residencial Andrea. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 23  -  REQUERIMENTO
N. 789/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a conclusão da reforma do Centro
Esportivo Mandacaru, localizado na Rua Lázaro Benedito Carnielli, no Jardim Canadá. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 24  -
  REQUERIMENTO N.  870/2025, de autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a troca
das lâmpadas e dos refletores da Academia da Terceira Idade e do campo de futebol localizados na Rua
Arvelino Delmonico, na Zona 49, Quadra 000, Lote 023H, no Jardim São Domingos. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 25  -
  REQUERIMENTO N.  872/2025, de autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
implantar redutor de velocidade próximo ao Centro Municipal de Educação Infantil Professora Clarice de
Moraes Caldeira, tendo em vista o grande fluxo de crianças e pais que transitam pelo local. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 26 -
  REQUERIMENTO N.  873/2025, de autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
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para implantar sentido único de fluxo de veículos em frente à Escola Municipal Paulo Freire, localizada na
Rua Amélio Barbosa, tendo em vista o grande fluxo de crianças e pais que transitam pelo local. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 27 -
 REQUERIMENTO N. 934/2025, de autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a
implantação de semáforo na rotatória existente na Avenida Mandacaru, no cruzamento com Avenida Dr.
Alexandre Rasgulaeff, incluindo sinalização horizontal, vertical e faixas de segurança para a travessia de
pedestres. Ressalta-se que o local possui alto volume de tráfego de veículos, pedestres e ciclistas que
utilizam a ciclovia existente. A ausência de tais dispositivos dificulta o cruzamento e consequentemente
eleva o risco de acidentes.  Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 28  -  REQUERIMENTO N.  945/2025, de autoria do Vereador
Jeremias, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para aquisição de diversos materiais essenciais para o bom funcionamento do
atendimento à população na Unidade Básica de Saúde Portal das Torres, localizada na Rua Pioneiro Mário
Manganoti. Dentre os itens necessários estão: balança com régua, régua para medição de bebês, maca,
máquina de lavar, cadeira de coleta, escada de acesso à maca, palete para montagem de caixa para
paciente, balança portátil, balança para bebês, oxímetro, duas cadeiras de rodas e uma seladora. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 29 -
  REQUERIMENTO N.  956/2025, de autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao Prefeito
Municipal   que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, quais foram os valores
destinados a cada secretaria municipal nos primeiros 100 (cem) dias do Governo Municipal, discriminando
detalhadamente as respectivas aplicações dos recursos, bem como os valores que vinham sendo destinados
às secretarias na gestão anterior e os montantes atualmente repassados, com especial atenção às Secretarias
de Saúde, Segurança e Educação, permitindo uma comparação clara entre os períodos e a análise da
evolução na alocação de recursos públicos. ITEM 30 - REQUERIMENTO N. 985/2025, de autoria da
Vereadora Giselli Bianchini, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, relativamente a um Orfanato Municipal que fica localizado na Rua das
Mangueiras, 268, o quanto segue: 1 - quando foi fundado; 2 - quantas crianças moram no local; 3 - quais
os métodos de segurança para que essas crianças não saiam para a rua sem um responsável, pois os
moradores da região alegam que as crianças estão subindo nos telhados das casas.  ITEM 31  -
 REQUERIMENTO N. 991/2025, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à negativa
da Municipalidade ao pedido de reequilíbrio econômico-financeiro solicitado pela empresa RVS LTDA,
contratada para execução dos serviços de roçada nos canteiros e praças da cidade, conforme Contrato n.
390/2025, conforme segue: 1 - por quais motivos não foi concedido o reequilíbrio contratual solicitado
pela empresa RVS LTDA, especialmente considerando que a nova contratação emergencial se deu por
preço muito superior ao inicialmente contratado; 2 - por quais razões não se optou pela celebração de
termo aditivo ao contrato existente, visando manter a prestação dos serviços por empresa já contratada, ao
invés de uma nova contratação emergencial; 3 - quais os critérios técnicos e jurídicos que embasaram a
decisão de negar o aditivo e simultaneamente autorizar a dispensa de licitação por emergência. ITEM 32 -
  REQUERIMENTO N.  993/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade
de unificação da preferência de tráfego na Rua Bem-te-vi, nos cruzamentos com a Rua Rouxinol e a Rua
Miguel Belai Filho, no Jardim Olímpico. Atualmente, nesses pontos específicos ocorre uma alteração na
via preferencial, o que tem gerado confusão entre condutores que não conhecem a região. Essa situação
tem resultado em acidentes frequentes, com registros de vítimas, incluindo uma fatalidade recente. A
padronização da Rua Bem-te-vi como preferencial contribuirá significativamente para a segurança viária,
minimizando riscos e proporcionando maior previsibilidade ao tráfego local. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 33  -
 REQUERIMENTO N. 999/2025, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue: 1 - quais
providências foram adotadas pela Administração Municipal para o cumprimento dos prazos legais
previstos no art. 2.º, § 3.º, incisos I, II e III, da Lei Municipal n. 11.692/2023, que institui o Mapa do Ruído
Urbano da Cidade de Maringá; 2 - se já foi editado o ato regulamentar previsto no art. 7.º da Lei n.
11.692/2023. Em caso negativo, decline os motivos da omissão e a data prevista para a sua edição; 3 - se já
foram realizadas quaisquer etapas concretas para a elaboração do Mapa do Ruído Urbano. Em caso
positivo, discriminar as ações implementadas até o momento, além dos atos meramente comemorativos,
campanhas de sensibilização ou alusões à data do silêncio,  com indicação dos locais abrangidos,
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metodologia aplicada, órgãos ou entidades envolvidas e resultados preliminares obtidos; 4 - se já podem
ser iniciadas as etapas de elaboração do Mapa nos seguintes locais prioritários, expressamente
mencionados na referida Lei: a) no entorno dos hospitais; b) no Parque do Ingá; c) no Parque Florestal dos
Pioneiros.  ITEM 34  -  REQUERIMENTO N.  1028/2025, de autoria da Vereadora Akemi Nishimori,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há previsão para dar prosseguimento aos serviços de pavimentação asfáltica na continuidade da Avenida
João Pereira com o Jardim São Miguel e Jardim Montreal. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 35 - REQUERIMENTO N. 1031/2025,
de autoria do Vereador Jeremias, solicitando à Mesa Executiva  Mesa, com fundamento no artigo 109,
inciso II, do Regimento Interno, a concessão de licença do cargo de Vereador, por 30 (trinta) dias, a contar
do dia 26 de maio do corrente ano, para o trato de assuntos de interesse particular.  ITEM 36  -
 REQUERIMENTO N. 1035/2025, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei Complementar n.
1.292/2021,que disciplina o funcionamento do Conselho Municipal de Transportes Públicos Urbanos do
Município de Maringá - COMTU, está sendo cumprida no que tange o funcionamento do conselho,
convocação dos membros da sociedade civil e a implantação do órgão de controle e participação social.
Em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para o cumprimento da referida Lei. ITEM 37 -
  REQUERIMENTO N.  1037/2025, de autoria do Vereador Odair Fogueteiro, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há viabilidade técnica e
administrativa para implantação de um sistema de videomonitoramento urbano, no entorno da Escola
Municipal Dep. Dr. Ulysses Guimarães e CMEI Desembargador Zeferino Mozzato Krukoski, no conjunto
Habitacional João-de-Barro Thaís, com o objetivo de ampliar a segurança pública e auxiliar nas ações de
prevenção à criminalidade nesse local. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em
caso negativo, decline os motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados,
por unanimidade, em discussão única.  Esgotada a pauta da Ordem do Dia, passou-se de imediato ao
período do GRANDE EXPEDIENTE. Não havendo orador inscrito para fazer uso da palavra, após
agradecer a presença de todos, o  Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse
lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada, na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente
e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o
CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso
no site da Câmara Municipal de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                    1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, Presidente, em
03/06/2025, às 12:05, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, 1.º Secretário, em 03/06/2025,
às 12:46, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0390487 e o código CRC F0892756.
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